

大家好，今天给各位分享比特币的一些知识，其中也会对融币交易进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [比特币在中国合法吗](#)
2. [比特币创造了什么社会价值？](#)
3. [为什么比特币的发明者“中本聪”一直是个谜？](#)
4. [石油币怎么买卖？什么是石油币？](#)

比特币在中国合法吗

合法。

比特币（Bitcoin），是一种全球通用的加密电子货币且完全交由用户们自治的交易工具。比特币是一种P2P形式的数字货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

比特币的概念最初由中本聪在2009年提出。与大多数货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行，它依据特定算法，通过大量的计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为，并使用密码学的设计来确保货币流通各个环节安全性。货币系统曾在4年内只有不超过1050万个，之后的总数量将被永久限制在2100万个。

比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币。使用者可以用比特币购买一些虚拟物品，也可以使用比特币购买现实生活当中的物品。2017年12月11日，比特币期货在芝加哥期权交易所（CBOE）开始交易。

比特币创造了什么社会价值？

比特币最大的价值是让人们发现：

第一，银行实际是记账的，从圣神跌落凡间。很多人开始琢磨金融。这点很重要，因为正常人们思考钱的半径不会超过自己能够调用资金金额。当人们发现银行是记账的，人们的视野一样打开了，进入了一个原来的无人区。

第二，传统政府不仅对互联网巨头没有办法监督，同样对分布式记账没有办法监督。原来你读KK的《失控》，你可能读不懂，但现在你会有新发现，一个体系从个体

角度看是失控的，但从群体角度看，则是在完美的掌控中。简言之，所有self在结构上失去控制能力，而这个结构又能完美的被others控制——民主管理结构。这是企业管理的未来。

第三，比特币是虚拟商品（已经承认）；互联网创新项目提供的代币也是虚拟商品（已经承认）；家乐福购物卡内的储值也是虚拟商品（等待发现）；联通充值卡内的储值也是虚拟商品（等待发现）.....把所有虚拟商品存入统一系统，虚拟商品可以自由兑换——以物易物，就是未来。因为家乐福的代币、中石油的代币、中国联通的代币由企业自己说了算，而不是由银行说了算。在虚拟商品和虚拟商品自由兑换的系统中，企业存入的是数字（虚拟商品），获得的是人民币等价物，融资和分销成本因此清零——这是金融的未来！

个人观点：功劳是分布式记账的。比特币只是分布式记账的呈现形式。

为什么比特币的发明者“中本聪”一直是个谜？

比特币作为虚拟币的鼻祖，掀起了虚拟货币的热潮，而比特币的发明人却一直是个谜。

最开始的时候，有一个自称是中本聪的日裔美国人，承认是自己发明的，但是却一直没有真人现身，很多记者也根据一些线索去追寻他，但是最后都没有结果。

到后来有好几个人都承认自己是比特币的发明者，但是都没有让人信服的证据，一直到现在也没有人知道中本聪到底是谁！

有部分阴谋论者认为，是美国政府的有关部门制造的比特币，因为目前来看单靠一个人是很难完成这个工作的，至少需要一个团队，比特币产生的目的就是为了吸收世界上的资金进入，是现金流入美国，从而达到扰乱别的国家经济的目的。以目前美国情报部门的能力，要找到这个人是很简单的，却一直没去找，因为没这个人！

还有一部分人认为就是中本聪发明的，他是持有比特币最多的人，为了自己的安全，一直在幕后操纵比特币。

至于是谁发明的，现在已经不重要了，重要的是，现在各种虚拟货币如雨后春笋般冒出来，真真假假，这恐怕是发明人没想到的！

币市有风险，投资需谨慎！！

石油币怎么买卖？什么是石油币？

这几天看到好多财经媒体报道石油币，我觉得有必要说下。

报道的不少

搜狗百科说这是全球首个由政府发行的数字货币，有石油黄金作为支撑，还有人说有投资价值。

价值投资，首先要有价值才能投资，那这个石油币到底是什么东西呢？

1是不是数字货币？

不是数字货币。

虽然委内瑞拉还成为了一个“数字货币挖掘小组”，不过是挂羊头卖狗肉，做做样子而已。

因为这个货币不是分布式记账，也不像比特币数量是有限的，它是以石油作为信用背书，一桶石油1个货币，开价60美元。

而分布式记账和数量有限是数字货币的二个特点，少了这二个特点，就没有价值，而即使有这二个特点的比特币现在都悬的很。

2是不是政府的信用背书？

用石油作为背书和用政府信用背书完全不是一个概念。政府背书是以一个国家的信任为核心，以财政税收作为保障，所以人们才相信。而石油币是以石油作为基础，而且这个石油还是没有挖出来的，那鬼知道你地下有多少石油？这个是无法预计的，就像我们的A股的扇贝游走了，你根本没有地方说理去，所以根本不靠谱。

3有投资价值吗？

有没有投资价值的基础是它本身有价值

它不是什么媒体吹的以政府作为信用背书，就算以政府背书，你决定靠谱吗？随便百度一下

注意里面的几个数字，委内瑞拉的通货膨胀率2016年是481%，而17年是1642%，这意味着这个国家自己的法定发行货币都崩溃了，不值钱了，人们对他不信任了才会如此贬值。你一个国家的法定货币人们都不信了，你要人们怎么相信一个石油

货币？

而且它是一桶油一个币，那就奇怪了，石油难道像比特币一样稀少吗？是稀缺资源吗？不是的，石油现在不行了，因为技术在不停的更新，新的能源不断的替代旧的能源，比如中国现在大力推行新能源汽车，石油以后就用的越来越少了，而是用风能，太阳能，水电这些，还有其他的能源也勘探出来了，比如美国的岩页气开发出来了，一下子不需要进口石油了，所以石油才大幅度下降，而那些只知道卖能源的国家就越来越差劲了，比如这个委内瑞拉，俄罗斯等。

既然石油都越来越贬值，那建立在这个基础上的数字货币就更不靠谱了。

综上，不需要复杂的知识和严密的逻辑分析，我们就知道石油币没有投资价值，是委内瑞拉在本国货币要崩溃的情况下，想出来搞钱的办法。

那为什么还融到了7.5亿美金呢？还有那么多人去买？

看到这个图你想起什么？欢迎你对石油币发表你的看法

黑马财经圈——普通人的投资理财成长营

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。